Úkol do Velikonoc do 8. dubna (všimni si a pamatuj si Velikonoce)
Pracovní sešit str. 26 a 27
Str.26 cv.1  číslovky v textu podtrhni a zkratkami nad ně napiš U/N a druh
Str. 27 cv. 2 doplň tabulku
cv. 4 opět zkratkami určitá, neurčitá a druh  do textu
cv. 5 doplň názvy knih a přiřaď autory, tady není nic, co by byl problém
cv. 6 doplň i/y , patří k tomu další 4 body – b), c), d),e) piš do pracáku, co se vejde, ostatní do cvičného

Čítanka str. 96 básnička Zlatá rybka – nauč se ji zpaměti, vypiš do cvičného sešitu slovesa a urči jejich mluvnické kategorie – osoba, číslo, čas, způsob
Začneme slovesy z básničky
			os.		čís.		čas		způsob
já mám 		1.		jed.		přít.		ozn.
žiju si			1.		jed.		přít.		ozn.
tančí (rybka)		3.		jed.		přít.		ozn.
zpívá (rybka)		3.		jed.		přít.		ozn.
jsou (ryby)		3.		mn.		přít.		ozn.
povídáte		2.		mn.		přít.		ozn.
neviděli jste		2.		mn.		min. 		ozn.
vyčarujte		2.		mn.		-----		rozk.
dáte			2. 		mn.		přít..		ozn.
skočí (rybka)		3.		jed.		přít.		ozn.

1/str.26 	jedna U zákl., z druhé U řadová, dvakrát U násobná, čtyřma U zákl., dvakrát U násobná, jednou U násobná, jedna, dvě – U základní, dvojí U druhová, páté, přes deváté U řadová
Cvičení 4, 6 a str. 27 – zkontrolujeme společně
6b – troje U druhová, čtyři U základní, dvakrát U násobná, na několika N základní, obou U základní, několikrát N násobná, první U řadová, po mnoha N základní
6c  Skříni K, jízdu A, holubi K, vrby K, Tomáš K, sípot A, chrapot A, v cíli K, 
6d  tatínkovy kalhoty – přivl., zkušební – měkké, slyšitelný – tvrdé, nebezpečné – tvrdé, s lidovými – tvrdé, první – měkké, 
6e tamté – ukazovací, náš – přivlast., se - osobní zvratné, svými – přivlast., před námi (my) osobní
5/ str. 27  	Dvacet tisíc mil pod mořem. Jules Verne  
		Tři mušketýři. Alexandre Dumas
		Devatero pohádek. Karel Čapek
		Bylo nás pět. Karel Poláček
Dva roky  prázdnin. Jules Verne
Pět neděl v balónu. Jules Verne


Po Velikonocích do pátku od 14. do 17. dubna
Diktáty a pravopisná cvičení – doplň str. 3 a zkontroluj doplněné tvary dle klíče+ str. 10 celou až po cvičení 6
Připomínky k úkolu ad 1 – myslí se první věta textu, ad 6 – r, l jsou souhlásky slabikotvorné, čili slova se dělí na slabiky např. pr-ší, ml-ží, ne u všech uvedených slov to jde. Najdi a podtrhni slova, u kterých je to možné.
Interpunkce = čárky v souvětí
Vyčasuj v podmiňovacím způsobu minulém i přítomném: 
nudit se   



To vám stačí. Zdravím. 
